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Amsa: Anppen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.09.2008 21:51:51

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 29.09.2008 10:12:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/43203/answer/43204




YBaxaemnuiti Aunpett! 1. Ecnu 2 roga Ha3ap y Bac He 6110 BOOO1IIe TTOJIOBOM KU3HH, TO BHIIEIEHUS
M3-TI07] KpalHe! IJIOTU MOTYT OBITh IPOCTO CKOMUBIIENCS CMETMOM, a He THoeM. [lociie OTKPHITHS
T'OJIOBKYM CMEeTrMa YOaJseTcs U Ipu COOI0NeHUY TUTHeHBI 00JIbIlle He mosiBiseTcs. 2. K spekiuu u
IIPOIOJIXKUTENILHOCTH ITOJIOBOTO aKTa 3TO He uMeeT oTHomeHus. OOpe3aHue caenaTh Bel MoxkeTe,
ecnu ecTh XKenanue. O6pe3aHue KpaliHei MJIOTH - MUPKYMIIU3HUO - SBJISIETCS OOHUM U3 METOLIOM
JIe4eHUs IPeXAeBpeMeHHON 3IKyIauuu. Y gauu!



